
 

 

 

 

 

Відповідно до ст. 2 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про 

застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг» із змінами та доповненнями розрахункова операція – 

приймання від покупця готівкових коштів, платіжних карток, платіжних чеків, 

жетонів тощо за місцем реалізації товарів (послуг), видача готівкових коштів за 

повернутий покупцем товар (ненадану послугу), а у разі застосування банківської 

платіжної картки – оформлення відповідного розрахункового документа щодо 

оплати в безготівковій формі товару (послуги) банком покупця або, у разі 

повернення товару (відмови від послуги), оформлення розрахункових документів 

щодо перерахування коштів у банк покупця. 

Таким чином, реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмний 

РРО (далі – ПРРО) не застосовуються у разі оплати покупцем коштів виключно на 

поточний рахунок фізичної особи – підприємця, оскільки така операція не є 

розрахунковою, тобто продавець надає покупцю повні банківські реквізити для 

здійснення оплати (поточний рахунок у форматі ІВАN). У разі здійснення 

розрахунків в інший спосіб – готівкою, платіжною карткою тощо, застосування 

РРО та/або ПРРО є обов’язковим. 

У разі продажу товарів з розрахунком у місці доставки з використанням готівкових 

коштів чи платіжних карток, кур’єр продавця зобов’язаний оформити і видати 

покупцю фіскальний чек на повну суму розрахункової операції. 

Фіскальний чек може бути надано у тому числі, але не виключно, шляхом 

відтворювання на дисплеї реєстратора розрахункових операцій чи дисплеї 

пристрою, на якому встановлений програмний реєстратор розрахункових операцій 

QR-коду, який дозволяє особі здійснювати його зчитування та ідентифікацію із 

розрахунковим документом за структурою даних, що в ньому міститься, та/або 

надсиланням електронного розрахункового документа на наданий такою особою 

абонентський номер або адресу електронної пошти. 

 

 

ОФОРМЛЕННЯ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ У РАЗІ 

ПРОДАЖУ ТОВАРУ З ДОСТАВКОЮ КУР’ЄРОМ ПРОДАВЦЯ 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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